Volkswagen Polo (3/5-d),
(rok prod.10/1994-01/2002),

BAK-POLS
BIZUB

Zestaw Srubowy:
M12x70 2 szt.
M12x35 4 szt.
Podktadki:
Fi12X35 4 szt.
Fi12 2 szt.
Sprezynowki:
Fi12 6 szt.
Nakretki:

M12

Instrukcja montazu:

Zdja¢ zderzak (przy modelu z wgskim
zderzakiem zdjg¢ rowniez metalowy fartuch
pod zderzakiem). Otworzy¢ podtuznice

(przy starym modelu) i hak wsung¢ w —
podtuznice, zeby otwory haka pokrywaty m_@
z otworami w podtuznicach i podktadajgc od
dotu kétka skreci¢ hak srubami M12X35.
Wyciete otwory w tylnym pasie
zabezpieczy¢ przed korozjg i zatozy¢
metalowy fartuch i zatozy¢ zderzak (przy
modelu z szerokim zderzakiem podcigé w
dolnej czesci zderzak). Dokreci¢ kule i
blache gniazda elektrycznego srubami.
Podtgczyc instalacje elektryczna. M12X70

M12X35 2 szt.

M12X35

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




